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Documents autorisés : une feuille A4 manuscrite recto/verso.
Calculatrices interdites.
Les exercices et les questions sont indépendants. Le baréme est indicatif et sans engagement.

Dans toute la suite, H(t) représente la fonction de Heaviside.

I. Calculer la transformée de Laplace des fonctions causales ci-dessous :
1o, f(t) =e P H(t) 2°.g(t) =1 —t)H(t) 3°h(t)=1tx 1 1oo((t)

Déterminer les originaux des fonctions ci-dessous :
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I1I1. Résoudre les équations ci-dessous par la méthode de Laplace :
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